

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лиля

Возраст: 35

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.07.2008 15:19:00

формирования заключения врача: 27.07.2008 15:40:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39469/answer/39470>



Заключение врача

Уважаемая Лиля! Вы совершенно правы - если обнаружена инфекция, передающаяся половым путем, то лечение назначается обоим партнерам, иначе лечение теряет всякий смысл. Лечиться надо одновременно, во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Через 3-4 недели после последнего приема антибиотиков надо обоим сдать контрольный анализ на эти две инфекции. Для назначения лечения мужу надо обратиться к грамотному урологу. Удачи.